



Ко Дню памяти жертв
политических репрессий – стр. 2

Территория. Люди. Власть.
Емуртлинское поселение – стр. 3

Человек и его дело



Юрий Будаков на ленточном станке «Тайга 2» в день перерабатывает свыше 6 кубометров леса.

Работает у станка добросовестно

В природе человека заложено желание реализовать себя в жизни. Для этого надо приложить немало усилий. И не важно, каким делом он занимается, главное – относиться к нему добросовестно.

Юрия Будакова, без сомнения, можно отнести к рабочему классу. Этот 28-летний парень зарекомендовал себя среди своих коллег только с положительной стороны. Трудится он на лесопилке рамщиком в ИП Цулин Д. А.

Пять дней в неделю по восемь часов в любую погоду мужчи-

на с лёгкостью управляется с большим ленточным станком «Тайга 2». Он занимается распилом брёвен, изготавливает доски для потолков и полов, а также мастерит оконные и дверные блоки для срубов бань, которые изготавливаются на пилораме.

«Юрий трудится у меня более трёх лет. Могу охарактеризовать его как ответственного, пунктуального человека, на «отлично» выполняющего свою работу», – говорит Денис Цулин.

До того как устроиться на лесопилку, он трудился на заводе «Гофропак» в Тюмени. «Там было намного тяжелее, чем здесь. С

деревом мне работать нравится. Всегда находишься на воздухе, аромат свежей древесины бодрит», – рассказывает Будаков.

Юрий родился и вырос в областном центре. В наш район переехал несколько лет назад вслед за своей супругой Ксенией. В Упорово купили дом. В их семье четверо детей. На мой вопрос, не хотят ли они перебраться обратно в город, он ответил: «Нет, мне нравится жить в сельской местности. Здесь экология лучше, да и для ребятишек простор. И люди добрее».

Марина МЕДВЕДЕВА.
Фото автора.

Спрашивали-отвечаем

Ждать мусоровоз нет необходимости

В редакцию пришло письмо от жителей улиц Павлова, Восточной, Чивилёва, Октябрьской, Володарского с. Упорово, в котором они сетовали на то, что:

«Приходится стоять и ждать мусоровоз, а потом самим забрасывать в него пакеты.

Просим, согласно закону № 503-ФЗ, организовать хотя бы временные места (площадки) для сбора (накопления) ТКО, чтобы мы могли к определённому часу приносить мусор и не ждать спецавтомобиль, а главное – не грузить самим. Сбор и погрузка твёрдых коммунальных отходов – это обязанность регионального оператора. Ему мы и платим за это деньги».

С этим письмом мы обратились к первому заместителю главы района Наталье ВАСИЛЬЕВОЙ. Пока ответ готовился к печати, из администрации нам сообщили, что проблема разрешена:

«При оказании услуги по сбору и транспортировке ТКО на территории села Упорово, начиная с 14 октября, погрузка мусора в полном объёме осуществляется работниками оператора, то есть – МУП «РКХ-2». Теперь жителям нет необходимости ожидать мусоровоз. При этом стоит отметить, что им необходимо соблюдать время и выносить ТКО строго к обозначенным местам остановок для погрузки.

Напоминаем, что время прохождения спецавтомобиля и остановок ранее были опубликованы в СМИ.

Дополнительно сообщаем, что с перечнем согласованных мест остановок и прохождения мусоровоза жители могут ознакомиться на официальном сайте администрации Упоровского муниципального района в сети Интернет по ссылке:

<https://uporovo.admtumen.ru/mo/Uporovo/socium/more.htm?id=11613804@cmsArticle>.

Подготовила Людмила ИВЛЕВА.

Национальный проект

Скрининги – путь к исцелению

Во всех медицинских организациях Тюменской области за 9 месяцев проведено около одного миллиона скрининговых исследований, выявлено 1 032 онкологических и 12 202 предраковых (фоновых) заболеваний.

Региональный проект в рамках национального проекта «Здравоохранение» направлен на снижение смертности от новообразований, в том числе от злокачественных, до 132 случаев на 100 тысяч жителей к 2024 году.

Одна из основных задач на сегодняшнем этапе заключается в проведении скринингов с целью раннего выявления заболеваний, в том числе тех, которые называют предопухолевыми. Кстати, последние не вызывают ухудшения самочувствия. Люди считают себя абсолютно здоровыми, вот почему врачи регулярно напоминают о важности профилактики.

В Тюменской области система скринингов злокачественных новообразований действует с 2015 года. В настоящее время используются семь видов таких исследований.

Основная часть работы в рамках онкологического скрининга возложена на медицинские организации первичного звена медицинской помощи. Проведение скрининговых профилактических исследований в 2019 году регламентировано приказом департамента здравоохранения Тюменской области от 25.01.2019 № 68 «О профилактических онкологических обследованиях населения Тюменской области». ГАУЗ ТО «МКМЦ «Медицинский город» осуществляет организационно-методическое руководство профилактическими осмотрами населения с целью обнаружения онкопатологии.

Рак – не приговор, об этом должен знать каждый. Но чтобы лечение было эффективным, надо выявлять эту болезнь как можно раньше. Именно такую возможность даёт онкоскрининг.

По материалам департамента
здравоохранения Тюменской области.

Юбилеи

29 октября 90 лет исполнилось долгожителю района А. Д. Шаховой, а 30 октября – К. Ф. Русаковой и Е. Я. Королёвой.

Уважаемые Александра Демьяновна, Клавдия Фёдоровна и Елизавета Яковлевна!

От всего сердца поздравляю вас со столь значительными юбилеями. Всю свою жизнь вы работали на благо района. Вашему поколению пришлось пережить многое. Годы войны стали испытанием нашего народа на прочность. Наравне со взрослыми вы своим трудом приближали Победу. После войны восстанавливали порушенное хозяйство.

Желаю вам крепкого здоровья, заботы и внимания близких, много светлых и солнечных дней, бодрости духа и душевного спокойствия.

Леонид САУКОВ, глава района.

Александра Шахова родилась и выросла в Верхнемане в многодетной семье Демьяна Яковлевича и Ольги Ефимовны.

Её трудовая деятельность началась с малых лет. Была разнорабочей, свиначкой, животноводом, телятницей, чабаном. Её трудовой стаж 45 лет.

Замуж Александра Демья-

новна вышла за Василия Дмитриевича. В семье родилось троё детей. Сейчас она проживает с дочерью. У юбиляра шесть внуков и девять правнуков.

А. Д. Шахова имеет звание «Ветерана труда», является участником трудового фронта.

Клавдия Русакова родилась в многодетной семье сельских тружеников Фёдора Лукича и Кристины Романовны.

Трудиться Клава начала с 11 лет. В военные годы работала на полях – боронила на быках, покла пшеницу. С 13 лет на быках возила молоко на молокозавод. Когда ей исполнилось восемнадцать, стала дояркой.

В 1963 году Клавдия Фёдоровна устроилась в магазин продавцом. Отсюда и ушла на пенсию.

В 1950-м вышла замуж за ветерана войны Дмитрия Евграфьевича

ча Русакова. Прожили супруги вместе пятьдесят восемь лет. К сожалению, детей у них нет.

В повседневных домашних делах сейчас Клавдия Фёдоровна помогает социальный работник Марина.

К. Ф. Русакова имеет звание «Ветеран труда», является участником трудового фронта. Её стаж 45 лет.

Валентина МАМЫЛИНА, участковый специалист по социальной работе Нижнеманайского сельского поселения.



Е. Я. Королёва.

Родилась Елизавета в деревне Старо-Переладово Коркинского поселения в многодетной семье. «В годы войны трудилась на пашне за трудовни. Весной пахала на быках, летом рабо-

тала на сенокосе. Хлеба нам выдавали по 200 граммов. Стряпали лепёшки из семян травы. Спать приходилось на голых лавках. Домой отпускали только один раз в неделю, чтобы помыться в бане», – вспоминает юбиляр.

В 1966 году семья переехала в деревню Чащину. С мужем воспитали семерых детей. Овдовела Елизавета Яковлевна в 1981 году. Сейчас по состоянию здоровья уход за ней осуществляют дети и внуки.

Юбиляр является участником трудового фронта, ветераном труда.

Марина КОРНИЛОВА, специалист администрации Чернаковского сельского поселения.

Безопасность

Не тонируйте стёкла в автомобилях

В Тюменской области Госавтоинспекцией усилен контроль за светопропускаемостью стёкол автомобилей. За незаконную тонировку в этом году к административной ответственности привлечены более 16 тысяч водителей.

Как отмечают автоинспекторы, чаще тонируют свои авто молодые водители. Более опытные понимают опасность затемнения стёкол. Так, особенно в период межсезонья, при осадках или в сумерках, водитель может просто не увидеть пешехода на дороге.

Если после остановки транспортного средства инспектором ДПС и проведения замеров светопропускания стёкол водитель устраняет тонировку на месте, то ему выписывают штраф и изымают тонировочную плёнку. Если же снять её автомобилист не может или не хочет, – ему выпишут специальное требование об устранении нарушения. В таком случае авто владельцу придётся в установленный инспектором срок явиться в подразделение ГИБДД и предоставить на осмотр автомобиль уже без тонировки. В противном случае будет аннулирована регистрация транспортного средства.

Кроме того, невыполнение законного требования сотрудника полиции регламентируется Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях штрафом от 500 до одной тысячи рублей, либо административным арестом до 15 суток.

ГИБДД призывает авто владельцев не гнаться за сомнительной модой. Не надо стесняться быть правильным водителем. Так и проблем с законом не будет, и риск попасть в дорожную аварию куда меньше.

Управление Госавтоинспекции Тюменской области.

На правах рекламы

В д. Чёрную требуются разнорабочие на пилораму.
Тел.: 8-904-463-55-53.

Материнский капитал. Бесплатные консультации. Займы. Сопровождение.
Телефон: 8-932-321-56-46, 8-800-555-40-70

Кредитный потребительский кооператив «Капитал»
ИНН 1326214546 ОГРН 110132600962 член СРО от 25.04.2009г. № 497 Услуги предоставляются членам Кредитного потребительского кооператива «Капитал».

30 октября – День памяти жертв политических репрессий

Уважаемые жители Тюменской области!

В этот день мы склоняем головы в память о жертвах политических репрессий в нашей стране. В результате жестокого террора погибли миллионы людей. Многие подверглись политическим преследованиям, их судьбы и судьбы членов семей были искалечены, на их долю выпали тяжёлые страдания и лишения.

Тюменцев эти события не обошли стороной. Безвинно пострадавшие земляки были объявлены «врагами народа» и стали жертвами произвола. Их добрые имена восстановлены лишь спустя долгие годы.

Убежден, нельзя забывать такие трагедии прошлого. Наш долг – сохранить память об этом и передать её будущим поколениям, приложить все усилия, чтобы подобное не повторилось никогда.

Александр МООР, губернатор Тюменской области.

Уважаемые жители Упоровского района!

Скорбная дата – День памяти жертв политических репрессий – напоминает о тяжёлых событиях в истории нашего государства. Страшное клеймо «враг народа» легло на безвинных людей, на целые семьи. Упоровский район вместе со всей страной тоже пережил эту трагедию. Репрессии стали горестным испытанием для страны.

Сегодня в наших силах сделать всё возможное, чтобы события тех лет не повторились. Мы должны помнить, что никакое развитие страны, никакие её успехи, амбиции не могут достигаться ценой человеческой жизни. Репрессиям нет оправдания.

Всем, кто прошёл через эти тяжёлые испытания, искренне желаю здоровья, мира, спокойствия, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Трудармейцы достойны памяти

День памяти жертв политических репрессий... И тревожным набатом в моём сознании мысль: «Я должен в меру своих способностей написать о людях, которых хорошо знал, о своих родственниках, о тех, про которых просто слышал. Написать о тех, кто сполна познал безмерные тяготы, находясь в рядах трудовой армии».

28 августа 1941 года выходит указ Президиума Верховного Совета СССР о депортации немцев Поволжья в районы Сибири, Дальнего Востока, Казахстана и Средней Азии. И поплыли по Волге перегруженные баржи, пошли железнодорожные эшелоны, увозя вынужденных переселенцев в неизвестность. Многие, особенно старики и маленькие дети, умирали в пути. Их просто снимали на очередной станции, а родственники не могли даже захоронить. Долгие недели в дороге. К месту постоянного пребывания (ссылки) людей везли на телегах уже по крепко промёрзшей земле. Сибирь встречала не всегда гостеприимно. А тут и новая напасть. Выходит постановление о привлечении к трудовой повинности лиц немецкой национальности. Мужчин в возрасте от 18 и до 55 лет, молодых женщин и девушек – от 18 и до 40 лет. Трудовая армия – это полное бесправие, бесчеловечное отношение и унижение. Это каторжный труд при очень скудном пайке, без добротной одежды. Это искалеченные судьбы, бесконечные жертвы. Труд мобилизованных немцев использовали на заготовке леса, строительстве, в рудниках и шахтах, на рыбной ловле в районах Крайнего Севера. Достаточно сказать, что руками трудармейцев с нулевого цикла, т. е. с котлованов, за короткий срок был построен Богуславский алюминиевый завод. Самолётостроение начало получать добротный металл взамен пресловутой фанеры, которая горела от первой попавшей зажигательной пули. Буду справедливым: смертность в трудовой армии никак несравнима с потерями на фронтах Великой Отечественной войны. Но это не оправдывает ту жестокость, тот геноцид, который был допущен в годы войны против собственного народа. Из Суерки в трудовую армию были мобилизованы Филипп Филиппович Гольцман, Матвей Яковлевич Ланг, Раиса Петровна Зоммер. И это не полный список. Им повезло, они выжили и вернулись в свои семьи. Репрессии по национальному, по религиозному признаку – явление в обществе самое массовое, самое жестокое. И меня радует, что сегодня в Суерке прекрасно живут и русские, и казахи, и немцы... Радует, что вместе мы



Обелиск в Суерке – напоминание о суровом времени, когда в Сибирь были депортированы немцы Поволжья.

справляем русские национальные праздники, казахские – Наурыз, Курултай, Курбан-Байрам, немецкие «Wainacht» – Рождество, либо «OSTERN» – пасха. В одном из моих стихов есть строки – пусть они будут пророческими!
*Не смолкают в Суерке
пусть песни,
Пусть на разных
звучат языках.
Радость, счастье –
вот снова мы вместе,
Пусть звучат
эти песни в веках.*

Трудармейцам Суерки

*Трудовая армия –
лихих преданье лет.
Ты выписала многим
в мир иной билет.
Измождённых трудармейцев
застыл угрюмый строй.
Вечерняя проверка.
Скорей бы на покой.
Голодно и холодно.
Нет войне конца.
Кто напрасно ждал
оттуда мать, деда иль отца?
Прозвищем презрительным
был не удручён?
Кто косыми взглядами
был не награждён?
Они, вины не зная,
в бляху страны
Были из-за нации
в пыль превращены.
Страдания, мучения*

выпали им всем.

*В этот строй попали
и без прав совсем.
Труд тяжёлый, каторжный.
Что ни день – аврал.
Смерть, как избавление.
Её каждый ждал.
Семья терзалась, мучилась –
хотелось поддержать.
Разве вот посылочку,
что ни есть, послать?
Послать же было нечего.
Разве сухарей?
Но как отнять последнее
у своих детей?*

*Тело искалечено.
С каждым днём больной,
А с душой оплётанной –
много тяжелей.
Гольцман, Ланг и Зоммер,
Миллер, Наам и Шмидт...
Список то не полный,
а душа болит.
Душа болит, в груди тоска –
То боль по ушедшим навсегда.
Память нам оставила
нация отцов.
Мы памяти достойны,
скажу без зранных слов.
Сегодня трудармейцам
мы скорбью воздадим,
Вспомним поимённо
и молча постоим.
Владимир ГОЛЬЦМАН.
с. Суерка.*

Территория. Люди. Власть.
Емуртлинское сельское поселение

Работают на повышение качества жизни населения

Структуры подводят итоги своей деятельности

Емуртлинская слобода основана в 1686 году. В неё входило 7 деревень. За 333 года существования территория претерпела большие изменения в своём развитии. В настоящее время успешно развивается производственная и социальная инфраструктура. В этом году сельскохозяйственный производственный кооператив отмечает 90 лет со дня образования совхоза «Емуртлинский».

О работе на территории рассказала Виктория МАРКЕР, которая возглавляет сельскую администрацию с января 2019 года.

Общие сведения

– На 1 октября территория объединяет 8 населённых пунктов (с. Емуртла, с. Слободчики, с. Бердюгино, п. Емуртлинский, п. Октябрьский, п. Первомайский, д. Кашаир, д. Ст. Нерпа). Население составляет 2 469 человек: из них 1 287 женщин и 1 182 – мужчины. Трудоспособного населения – 1 282 человека. Многодетных семей – 55, участников трудового фронта – 23, вдов умерших ветеранов ВО войны – 3, пенсионеров – 525.

Производственная и социальная инфраструктура представлена следующими объектами: градообразующее предприятие – сельскохозяйственный производственный кооператив (СПК) «Емуртлинский», участковое лесничество, православный храм, школа, 2 детских сада, больница, 4 ФАП, аптека, 5 сельских клубов, сельский Дом культуры, библиотека, 12 магазинов, столовая, 2 пекарни, 2 отделения почтовой связи, отделение Сбербанка.

Дума и администрация сельского поселения

– Нет такой сферы жизнедеятельности территории, которая не волновала бы, не была предметом мыслей и забот местных органов власти. Администрация Емуртлинского поселения как исполнительно-распорядительный орган осуществляет свои полномочия в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами Тюменской области, Уставом сельского поселения. Она организует решение вопросов местного значения, направленных на улучшение жизни граждан, в тесном сотрудничестве всех структур.

Депутатский корпус сельской думы состоит из 9 человек. Это авторитетные люди, ответственно и добросовестно работающие на вверенных им участках. Многие из них избраны не в первый раз. Председатель Надежда Ершова – хорошо знающий своё дело специалист, опытный руководитель. Деятельность думы осуществляется через постоянные комиссии (заседания). Реализуемые задачи и полномочия отражают конкретные направления деятельности. В компетенцию представительского органа входит принятие Устава, планов и программ развития поселения. В рамках финансовой сферы дума утверждает бюджет и отчёт о его исполнении. Основные формы работы – заседания,



Виктория Маркер: «Забота о людях – на первом месте».

депутатские встречи с населением, рейды, приём граждан.

Все вопросы, касающиеся жизни территории, вплоть до освещения, дорог, благоустройства решаются только вместе. Депутаты участвуют в подворных обходах по пожарной безопасности, что очень важно для территории. Как результат – жители населённых пунктов не стали сжигать мусор на своих подворьях.

Экономическое развитие

– В сфере экономического развития осуществляются меры поддержки малых форм хозяйствования, организация помощи населению в производстве и сбыте продукции. На сегодня главным подспорьем на селе в получении дополнительного дохода населения является ЛПХ. Их на территории 855. В частном секторе содержится 1 124 головы КРС, из них 271 корова, 1 500 свиней. Работает пункт искусственного осеменения. Надежда Горбовая – бессменный осеменатор скота, содержащегося в индивидуальных хозяйствах. Она обеспечивает достаточно высокий показатель осеменения животных, на 01.10.2019 г. – 82 процента.

Улучшение жилищных условий, контроль за неиспользуемым фондом

– Одно из приоритетных направлений в работе администрации – контроль за улучшением жилищных условий. О положительной динамике говорят показатели ввода жилья. На 1 октября текущего года введено в эксплуатацию 603,1 кв. м от плана – 500. Показатели 2018 года – 461,1 – факт, 400 – план.

Проведён капитальный ремонт (замена кровли) жилого дома по ул. Нохрина, 23.

В обязанности администрации входит учёт и контроль за

использованием и сохранностью жилого и нежилого фонда, соответствием жилых помещений установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства. В связи с этим регулярно проводится работа с собственниками нежилых помещений и заброшенных домов. На территории поселения их более 20.

Со всеми собственниками этих строений проведена работа. Определены сроки сноса непригодного жилья. Даны предписания и рекомендации по оформлению правоустанавливающих документов и надлежащему содержанию жилого фонда, пригодного к эксплуатации.

Газификация

– Завершаются строительные монтажные работы по газификации населённых пунктов: Слободчики, Октябрьский, Кашаир, Емуртла и Емуртлинский. Более 230 потенциальных потребителей обратились с заявлением подключить их к газовой сети.

Безопасность дорожного движения

– Для максимального удовлетворения потребностей участников дорожного движения и обеспечения их безопасности сделано следующее:

– проведён ямочный ремонт в Емуртле и п. Емуртлинском (более 400 м.);

– проложена водопропускная труба в с. Бердюгино;

– установлен остановочный комплекс в п. Первомайском. В 2018 году там был подготовлен карман для остановки автобуса;

– по решению схода граждан был проложен тротуар к аптеке и к ФАПу в Слободчиках;

– в Емуртле установлены дорожные знаки, ограничивающие по населённому пункту движение большегрузных машин.

Благоустройство

– По плану 2019 года выполнен комплекс необходимых работ по наведению порядка в населённых пунктах:

– проведены традиционные весенние субботники по очистке территорий;

– выполнен косметический ремонт памятника борцам за советскую власть. Из-за финансовых проблем пока невозможно проведение требуемого капитального ремонта, вопрос находится в стадии решения;

– в весенний период были вырублены кустарники на ул. Октябрьской и Ленина в п. Емурт-

линском, начата работа по удалению старых деревьев на ул. Свободы;

– провели высадку сосен в «Парке Победы», и в течение лета ухаживали за ними;

– в июне установлена новая клумба с элементами ковки на въезде в Емуртлу;

– начато обустройство детской игровой площадки в с. Бердюгино (установлена горка, качели, скамьи для отдыха); в ближайших планах – посадка саженцев рябины, сосны и, конечно, в летний период разбивка цветочных клумб;

– благодаря выделенным средствам депутатом Тюменской областной думы В. И. Ульяновым установили игровой комплекс «Панорама» на детской площадке в п. Емуртлинском;

– оборудовано место для отдыха у водоёма возле с. Бердюгино, подвезён на берег песок, установлены лавочки и столик.

Социальная сфера

– Забота о здоровье людей – в центре внимания. В Емуртлинской амбулатории работает 15 человек, из них 9 средних медицинских работников, 2 врача (педиатр и терапевт). Ежедневно функционируют: дневной стационар, лаборатория, кабинет раннего выявления заболеваний, врач-терапевт, зубной врач, педиатр, ведётся доврачебный приём фельдшером. В целом план по диспансеризации населения выполнен на 98,7 процента.

Емуртлинская школа – лидер по внедрению передовых образовательных технологий. Постоянно проводится опытно-экспериментальная работа. В школьном музее накоплен обширный материал по истории края и людей поселения. Поддерживается традиция «Емуртлинские ленинградцы». В этом учебном году в школе открылся учебный центр «Точка роста», где дети со всего района могут проявить творчество при помощи современного учебного оборудования.

Духовно-нравственное воспитание

– В ноябре 2018 г. распахнула свои двери воскресная школа при храме. Её посещает 22 ребёнка от 4 до 14 лет. Руководитель Надежда Пешева организует всю работу с учащимися. Каждый месяц проводятся духовно-нравственные беседы с настоятелем.

Дети успели поучаствовать во

многих мероприятиях и занять призовые места:

– во всероссийской олимпиаде по Основам православной культуры многие получили дипломы первой, второй и третьей степеней;

– в конкурсе рисунков к празднику Рождества Христова, который проходил в Тобольске; также работы были отправлены в Ялуторовское благочиние. Дети заняли призовые места, получили дипломы и подарки для занятия творчеством.

В ближайшее время необходимо завершить восстановительные работы в части храма, где должна располагаться воскресная школа, и провести газ.

Совет ветеранов

– Ветеранскому движению уже более 30 лет. Третий год председателем совета является Александра Андриянова. Пенсионеры оказывают огромную помощь в организации и проведении большинства мероприятий на территории поселения и на уровне района. В августе приняли участие в районной спартакиаде «Спорт для всех», заняли третье место в «Эстафете трёх поколений» и второе – в конкурсе «Любимое блюдо».

Совет ветеранов проводит работу с неблагополучными семьями (4 человека закреплены как наставники).

Для людей старшего поколения работают кружки:

– клуб «Ветеран» в СДК п. Емуртлинского, руководитель Валентина Бертрам;

– клуб «Ветеран» в п. Октябрьском, руководитель Анна Бертрам, член совета ветеранов;

– группа «Здоровье» (пенсионеры занимаются дыхательной гимнастикой), которую возглавляет Тамара Поспелова. В октябре 2019 года за активную жизненную позицию она награждена благодарственным письмом главы района;

– в составе вокальной группы «Ивушка» тоже ветераны – участники районных и областных мероприятий.

ДНД

– В состав добровольной народной дружины входят 14 человек. Это работники администрации, школы, детского сада, учреждений культуры. Члены ДНД все со стажем. Они надёжные помощники в охране общественного порядка на территории поселения. Дружинники ежедневно патрулируют улицы поселения по утверждённому перечню основных маршрутов, следят за соблюдением порядка при проведении массовых мероприятий. Дежурят по плану-графику, согласованному с главой поселения и заместителем начальника полиции.

Значимость и необходимость ДНД чувствуется. Всё население знает, что, кроме участкового инспектора, охраной общественного порядка занимается ещё и добровольная народная дружина.

Из сказанного выше видно, что территория живёт и развивается, продолжая лучшие традиции предыдущих поколений.

Материал подготовлен по заказу администрации Емуртлинского с/п.



Ветераны поселения – надёжные помощники во всех делах.

Оставьте с нами

Дорогие читатели!

Во всех отделениях почтовой связи продолжается подписная кампания на I полугодие 2020 года. Чтобы получать газету «Знамя правды» с начала следующего года, надо заплатить за шесть месяцев 588 рублей 90 копеек, за три – 294 рубля 45 копеек и за месяц – 98 рублей 15 копеек. Для льготной категории граждан – ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп – стоимость комплекта

на шесть месяцев 2020 года составит 511 рублей 92 копейки, на три месяца – 255 рублей 96 копеек, на один месяц – 85 рублей 32 копейки при предъявлении документа, подтверждающего льготу.

Редакция.